
VRAAG 
 
 
Hasselt, 9 november 2015 
 
Aan het kabinet van de provinciegriffier Provincie Limburg 
Universiteitslaan 1 
3500 Hasselt 
 
Schriftelijke vraag: ingediende taalprojecten flankerend onderwijs november 2015 
 
Geachte voorzitter, 
Beste gedeputeerde, 
 
De eerste deadline tot indienen van taalprojecten in het kader van flankerend onderwijs is voorbij. 
 
Graag had ik dan ook van u het volgende ontvangen: 
1. Een oplijsting van alle ingediende taalprojecten 
2. De volledige uitgewerkte en ingediende versies van deze projecten 
3. Indien reeds gekend, de toegekende subsidie per project 
4. Indien reeds bekend, de oplijsting van afgekeurde projecten en de redenen van afkeuring 
 
Met vriendelijke groeten, 
get. Bianca Maas (N-VA) 
 
 
 
ANTWOORD 
 
 
2016-01-29 
 
Mevrouw Bianca Maas 
provincieraadslid 
Magdaleentjeshof 1 
3900 Overpelt 
 
Geachte mevrouw 
 
Betreft: schriftelijke vraag - ingediende taalprojecten flankerend onderwijs november 2015 
 
In antwoord op uw schriftelijke vragen d.d. 9 november 2015 betreffende in rand vermelde aangelegenheid 
kunnen wij u het volgende meedelen. 
 
 
1. Een oplijsting van alle ingediende taalprojecten 

 

nr. aanvrager naam project 

1 Heilig Graf 't Willerke Met mijn neus in de boeken ga ik de wereld doorzoeken 

2 Heilig Graf 't Walnootje Ik spreek Nederlands, jij spreekt geen Nederlands en toch hoor je erbij 

3 Stad Hasselt Taal aan Z 

4 Stad Genk Iedereen is van de wereld en de wereld is.. 

5 Gemeente Maasmechelen Samen Taalsterk! 

6 Biotechnicum Bocholt Lees- en informatiehoek als middagactiviteit 

7 Auxilia Auxilia helpt leren - voor mensen die nergens anders terecht kunnen 

8 UCLL TO-taal 

9 UCLL T.A.A.L.: Taal Aanbod voor Anderstalige Leerlingen 

10 Willewete vzw Taalstimulering met Lego Storystarter 

11 Rimo MUZITAAL 
 



 
2. De volledige uitgewerkte en ingediende versies van deze projecten 

 
Deze dossiers zijn ter beschikking ter inzage. Indien u ze wenst in te kijken, kan u een aanvraag indienen bij de 
griffier. 

 
 

3. Indien reeds gekend, de toegekende subsidie per project 
 
- Stad Genk – Iedereen is van de wereld en de wereld is van..:  24 000

 
euro 

- Gemeente Maasmechelen – Samen Taalsterk!:    24 000 euro 
- UCLL – TO-taal:       24 000 euro 
- Willewete vzw:       24 000 euro 
- Stad Hasselt:       24 000 euro  
 
 
4. Indien reeds bekend, de oplijsting van afgekeurde projecten en de redenen van afkeuring 
 
De projecten die niet gehonoreerd worden (en dus niet voorkomen in de lijst onder vraag 3) kregen een 
ongunstig advies van de adviescommissie die de dossiers inhoudelijk beoordeelt. De deputatie heeft het advies 
van de adviescommissie gevolgd bij het nemen van haar beslissingen voor het al dan niet toekennen van 
subsidies.  
 
In de hoop u met deze informatie van dienst te zijn, tekenen wij 
 
Met vriendelijke groeten 
 

Namens de deputatie 
 

get. Renata Camps      get. Jean-Paul Peuskens 

provinciegriffier       gedeputeerde 


